
Зорана Михајловић: Да се не правимо блесави, мета сам ја; Не бих остала у СНС чији је председник Стефановић
четвртак, 06 фебруар 2020 10:47

 Министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Зорана Михајловић је у
интервјуу за Недељник поновила да нема ниједан разлог да помисли да је државни
секретар Миодраг Поледица урадио нешто противзаконито.

  Михајловић је оценила и да државни секретар није мета.  

"Да се не правимо блесави, мета сам ја. И то ми је јасно. Само не желим да мој државни
секретар буде колатерална штета. Као што ни ја сутра не желим да неком другом будем
колатерална штета", рекла је она.

  

На пита ко онда стоји иза тога, Михајловић је одговорила да "препознаје обрисе" и
додала како верује да ће се "врло брзо све видети".

  

Михајловић каже да је сигурна да то није Александар Вучић.

  

"Апсолутно сам сигурна, па то је једини човек и председник који ме је бранио. Нас двоје
се познајемо десетак година и могу слободно да кажем да је то човек с којим сам
најбоље сарађивала и радила. То кажем после година заједничког рада, и у опозицији, и
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у Влади. Он је човек који ме је позвао да дођем у Српску напредну странку (СНС)", рекла
је Михајловић.

  

"Не бих остала у СНС чији је председник Стефановић"

  

Говорећи о странци којој припада, Михајловић је истакла да у СНС има "много више
сјајних људи него оних који су се нарушавали углед".

  

"Али у СНС ће сигурно доћи до одређених промена, што је председник Вучић и најавио.
Реформе су потребне странци", сматра Михајловић.

  

Она мисли да Вучић, иако је најавио, неће напустити СНС јер "он јесте СНС".

  

Одговарајући на питање да ли би остала у странци ако, на пример, председник буде
Небојша Стефановић, Михајловић је кратко поручила: "Не бих".

  

Михајловић је рекла да је у странци најближа са Дарком Глишићем, а у Влади са
Јадранком Јоксимовић и Вањом Удовичићем.

  

"Данашња Србија није Српска радикална странка"

  

Михајловић је рекла да се не плаши радикала, који је нападају у парламенту.

  

"Ја се њих не плашим и то их највише нервира. Говорим да је њихов председник џубокс
који пева онолико колико у њега новчића убаците. Данашња Србија није Српска
радикална странка", рекла је она.
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Поручила је да би реаговала и за Ану Брнабић и за Вјерицу Радету када би их неко
напао онако како су радикали напали њу.

  

(Недељник-Н1)
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